Протокол № 12/18-1 Заседания Совета Ассоциации СРО ЯО «ГВВС»

г. Ярославль

18 декабря 2023 года

Присутствовали: Председатель Совета - Матросов В.Г. Абдрахимов Р.И., Минашкин В.И., Соловьев А.В., Советов В.А.

Повестка дня:

1. Принятие в члены и внесение сведений в реестр Ассоциации СРО ЯО «ГВВС» следующих организаций:

Общество с ограниченной ответственностью "Энергострой" (ИНН 7606134566)

2. Внесение изменений в реестр членов Ассоциации СРО ЯО «ГВВС» по следующим организациям:

Общество с ограниченной ответственностью Специализированный застройщик "ЮСНА" (ИНН 7603037349)

По первому вопросу:

Слушали: В.Г. Матросова, сообщил,

- о поступлении заявлений о принятии в члены Ассоциации СРО ЯО «ГВВС» следующих организаций:

Общество с ограниченной ответственностью "Энергострой" (ИНН 7606134566)

- внести сведения по ООО "Энергострой" (ИНН 7606134566) о наличии права выполнять работы по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии) после зачисления на расчетный счет Ассоциации вступительного взноса, взноса в компенсационный фонд возмещения вреда и взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств. Средства компенсационного фонда возмещения вреда в размере 100 000 руб. поступили на счет Ассоциации п/п 111 от 14.12.2023 г. Средства компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств в размере 200 000 руб. поступили на счет Ассоциации п/п 113 от 14.12.2023 г.

Предложил: принять в члены Ассоциации СРО ЯО «ГВВС» следующие организации и внести сведения в реестр:

Общество с ограниченной ответственностью "Энергострой" (ИНН 7606134566)

Голосовали:

за

- 100 % голосов

против

-0 % голосов

воздержались

-0 % голосов

Решили: принять в члены Ассоциации СРО ЯО «ГВВС» следующие организации и внести сведения в реестр:

Общество с ограниченной ответственностью "Энергострой" (ИНН 7606134566)

По второму вопросу:

Слушали: В.Г. Матросова, сообщил,

- о поступившем заявлении № 1312/2023 от 13.12.2023 г. ООО СЗ "ЮСНА" (ИНН 7603037349)

реестровый № 709, о внесении изменений в реестр членов Ассоциации СРО ЯО «ГВВС» в связи со сменой реквизитов организации.

Предложила: внести изменения в реестр членов Ассоциации СРО ЯО «ГВВС» по следующим организациям:

Общество с ограниченной ответственностью Специализированный застройщик "ЮСНА" (ИНН 7603037349)

Голосовали:

за

– 100 % голосов

против

-0 % голосов

воздержались

-0% голосов

Решили: внести изменения в реестр членов Ассоциации СРО ЯО «ГВВС» по следующим организациям:

Общество с ограниченной ответственностью Специализированный застройщик "ЮСНА" (ИНН 7603037349)

Председатель Совета Ассоциации СРО ЯО «ГВВС»

Матросов В.Г.